
 

Referat fra generalforsamlingen 7. februar 
 

 
 
Der var følgende dagsorden: 
1. Valg af referent 
2. Valg af dirigent 
3. Formandens beretning 
4. Fremlæggelse af regnskab 
5. Indkomne forslag 

herunder fastsættelse af kontingent 
6. Valg af: 

a. Kasserer for 2 år 
b. Fire bestyrelsesmedlemmer for 1 år 
c. To suppleanter for 1 år 
d. En revisor 
e. En revisorsuppleant 

7. Eventuelt. 
 
Pkt. 1: 
Per Kyllesbech blev valgt som referent. 
 
Pkt. 2: 
Jesper T. Nielsen blev valgt til dirigent. - Han benyttede lejligheden til at udtrykke stor  tilfredshe
aktivitetsniveauet i det forløbne år, hvorefter han gav ordet til formanden, Erling Jensen. 
 
Pkt. 3: 
Erling indledte beretningen med at konstatere, at vi nu er gået ind i både et nyt år, et nyt århundre
årtusinde. 
Det forløbne år i klubben har været præget af meget stor aktivitet fra både bestyrelsen og fra 
undergruppernes side. De har utrætteligt prøver at fange medlemmernes interesse, hvilket kun sjæ
lykkes. Dermed ikke sagt, at undergrupperne ikke gør et godt stykke arbejde, for det gør de alle, m
meget svært at få medlemmernes interesse vakt. På trods af en god medlemstilgang, møder der ma
medlemmer op på møderne - hvad gør vi forkert??? 
Fællesmøderne i 1999 har været en bred vifte af tilbud, som vi mener fællesmøderne skal være. D
f.eks. været film- og videoaften, foredrag som optakt til hjemmebedømmelsen, foredrag om 
saltvandsakvarier, møde om terrariedyr og meget mere. Ingen af møderne kunne mønstre mere en
interesserede medlemmer.  
Formanden appellerede kraftigt medlemmerne til at bakke op om alle de arrangementer, bestyrels
undergruppelederne bruger så megen tid på at arrangere - Hjælp os med at gøre det bedre - kom  m
mening  - og bak os op!!! 
Bestyrelsen er godt klar over, at vores klublokaler ikke er inspirerende og velegnede til formålet, 
arbejder stadig på, at finde andre og mere egnede lokaler, hvor vi kan have vore egne ting stående
Formanden kom med en opfordring til medlemmerne om at holde øjne og ører åbne, hvis de ser e
om egnede lokaler. 
Der har dog også været succesfulde arrangementer i årets løb. - Vi har været på tur til Stevns Terr
madpakkespisning på Stevns Klint - vi har set terrarier på Fyn - og vi var på en succesfuld tur til A
nede ved grænsen. - Den sidstnævnte var faktisk overtegnet, så Per måtte sidde på en køletaske he
Kruså og retur til Slagelse. 
Vi har fået en del nye medlemmer. - De kommer dog ikke af sig selv, men er kommet efter en må
indsats fra udstillingsgruppen, som har turneret Sjælland rundt med både akvarier og terrarier for 
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opmærksom på klubbens eksistens. - Det har faktisk medført en medlemsfremgang på 15%, således, vi nu er 
47 betalende medlemmer - Godt gået. 
Til slut takkede formanden alle dem, der i det daglige får klubben til at fungere - uden deres hjælp kunne 
klubben slet ikke eksistere. - Han takkede bestyrelsen, sponsorer og annoncører for indsatsen i det forløbne 
år. 
Derefter blev beretningen uden debat enstemmigt godkendt. 
 
Pkt. 4: 
Kassereren Lotte Jensen fremlagde det reviderede regnskab, der sammen med en oversigt over klubbens 
aktiver var uddelt til de fremmødte medlemmer. 
Regnskabet udviste et overskud på kr. 2.495,09, hvilket efter bestyrelsens mening faktisk er for meget, men 
udstillingsgruppen har brug for en selvstændig reol til terrarier, og akvariereolen trænger til at blive frisket 
op. Derudover har bestyrelsen planer om at arrangere udflugter. 
Der var aktiver til en værdi af kr. 8.814,50. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 
Pkt. 5: 
Der var ingen forslag udover bestyrelsens forslag om uændret kontingent. 
 
Pkt. 6: 
Følgende blev valgt: 
Kasserer: 
Liselotte Jensen genvalgt 
De fire bestyrelsesposter: 
John Pærremand, cichlidegruppen genvalgt. 
Jens Bjarne Larsen, selskabsakvariegruppen nyvalgt. 
Poul Wismann, terrariegruppen genvalgt. 
Finn Parker Olsen, havebassingruppen nyvalgt. 
To suppleanter: 
Jørn Bruun genvalgt. 
Birthe Petersen nyvalgt. 
Revisor: 
Michael Holmboe genvalgt. 
Revisorsuppleant: 
Hans Prammann genvalgt. 
 
Pkt. 7: 
Under eventuelt drøftede man egnede klublokaler. - Finn oplyste, at Hans Prammann har ledige lokaler over 
forretningen, men den oplyste pris er for høj til klubbens økonomi, selv om klubben evt. kan få tilskud fra 
kommunen, som Erling i øvrigt har haft kontakt med tidligere. - Erling vil tage kontakt til Hans for at 
konstatere, om der er andre muligheder. 
Erling har også haft kontakt til fugleforeningen og fjerkræforeningen i Slagelse om mulighederne for fælles 
lokaler. - Også denne kontakt holdes ved lige, og bestyrelsen arbejder videre med sagen. 
Der fremkom et par forslag til aktiviteter, bl.a. besøg på Miljøskolen ved Ringsted, og et nyt besøg hos 
koiopdrætteren i Fårevejle, der også har saltvandsakvarie. 
Erling afsluttede generalforsamlingen med at oplyse om, at udstillingsgruppen deltager i en 
propagandaudstilling 12.-13. februar i Ridehuset på Grønnegades kasserne i Næstved. - Udstillingen holdes 
for at gøre reklame for et planlagt byggeri af en tropezoo ved Næstved Storcenter, hvor der skal være en 
permanent udstilling af tropefugle, krybdyr, fisk og forskellige andre tropiske dyr. 
 
Referent: 
Per Kyllesbech. 
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